

## ПРОТОКОЛ ЗА ВЗЕТИТЕ РЕШЕНИЯ

на заседание на Управителния съвет на САБ, проведено на 02.07.2024 г., зала 2, Централен дом на архитекта, гр. София

Присъствали: арх. арх. Петър Диков, Васил Тинчев, Илиян Николов, Истелианна Атанасова (дошла след т.1 и 2, но предоставила писмено становище), Лидия Лазарова, Милен Маринов, Николай Рачински, Петър Статев, Петър Червеняшки, Тодор Обрешков, Хубена Салджиева

Отсъствали: арх. арх. Венцислав Керимов, Величка Тименова, Майя Бужашка, Мартин Микуш.

Присъствали членовете на КС: арх. арх. Валентина Едрева, Атанас Ковачев, Данчо Данчев, Михаил Арnaudов, Христо Венков .

**По определения за заседанието на УС на САБ на 02.07.2024 г. дневен ред, бяха взети следните РЕШЕНИЯ :**

### I. СТОПАНСКИ ВЪПРОСИ

**1. Приемане на договор за терена на Производствена база Бургас.**

След проведено тайно гласуване за определяне на ПРИОБРЕТАТЕЛ – ИЗПЪЛНИТЕЛ за строителство на терена на Производствена база Бургас беше определен „СИТИ БИЛД ГРУП“ ЕООД, за който бяха получени 7 гласа „за“, два гласа получи „УНИХОУМ КОМФОРТ“ООД и една бюлетина беше недействителна. В гласуването не взе участие арх. Истелианна Атанасова (по уважителни причини ще закъснее)..

УС взе следните решения:

- 1.1. Да се продължат разговорите със „СИТИ БИЛД ГРУП“ ЕООД;
- 1.2. Работна група в състав арх. Петър Диков, арх. Петър Статев и арх. Истелианна Атанасова да довърши разговорите по договора;
- 1.3. Вдномесечен срок договорът, с указаните корекции и подобрения, да се предложи на УС

Поименно гласуване: за – 9, арх. Петър Диков, арх. Петър Статев, арх. Петър Червеняшки, арх. Николай Рачински, арх. Васил Тинчев, арх. Тодор Обрешков, арх. Илиян Николов, арх. Лидия Лазарова, арх. Хубена Салджиева, против и въздържали се – няма. (арх. Милен Маринов не присъства в залата).

**2. Приемане на оценка на Творческа база в Трявна и решение за продажба.**

УС приема оценката за сградата на ТБ Трявна.

Поименно гласуване: за – 6, арх. Петър Диков, арх. Петър Статев, арх. Петър Червеняшки, арх. Николай Рачински, арх. Васил Тинчев, арх. Милен Маринов; против – няма, въздържали се – 4, арх. Тодор Обрешков, арх. Илиян Николов, арх. Лидия Лазарова, арх. Хубена Салджиева

### II. КОНКУРСИ

**3. Конкурс за зала 1 в САБ – окончателни резултати и бъдещи действия**

УС не взема решение, поради отсъствие на докладчика.

**4. Основен ремонт на почивна база – Черноморец – предложение за начините и действията за осъществяването му**

УС реши:

- 4.1. Да се отложи вземането на решение.
- 4.2. Да се възложи на арх. Статев да проучи въпроса с необходимостта от изготвяне на нов ПУП и на следващия УС да докладва предложенията как да се действа.

Поименно гласуване: за – 11, арх. Петър Диков, арх. Петър Статев, арх. Петър Червеняшки, арх. Николай Рачински, арх. Васил Тинчев, арх. Милен Маринов, арх. Тодор Обрешков, арх. Илиян Николов, арх. Лидия Лазарова, арх. Хубена Салджиева, арх. Истелианна Атанасова, против и въздържали се – няма.

5. Ремонт на творческа база Банско – предложение за начините и действията за осъществяването му

УС реши:

5.1. Да се даде ремонта на ТБ Банско на инженеринг.

5.2. Да се възложи на арх. Тинчев да изготви условията за участие на фирмите.

Поименно гласуване: за – 9, арх. Петър Диков, арх. Петър Статов, арх. Петър Червеняшки, арх. Николай Рачински, арх. Васил Тинчев, арх. Милен Маринов, арх. Тодор Обрешков, арх. Илиян Николов, арх. Истелианна Атанасова, въздържали се – 2, арх. Лидия Лазарова, арх. Хубена Салджиева. против - няма.

### III. РАЗНИ

6. Приемане на договор за правна помощ за обект „Производствена база Бургас“ с адвокат Димитрина Ройдева.

УС реши да приеме договора за правна помощ за ПБ Бургас с адв. Д. Ройдева

Поименно гласуване: за – 7, арх. Петър Диков, арх. Петър Статов, арх. Петър Червеняшки, арх. Николай Рачински, арх. Васил Тинчев, арх. Милен Маринов, арх. Илиян Николов, против – 2, арх. Хубена Салджиева, арх. Истелианна Атанасова, въздържали се – 2, арх. Тодор Обрешков и арх. Лидия Лазарова

7. Предложение за отпускане на парични средства за издаване на „Архитектурни образи“ том III-ти.

УС взе следните решения :

7.1. Отлага взимане на решение за предложение за отпускане на парични средства за издаване на „Архитектурни образи“, том 3.

7.2. Предлага на арх. Илиян Николов да внесе въпроса в Издателския съвет и след като се получи мнението на Издателския съвет, на следващо заседание на УС да се вземе решение по тази точка.

Поименно гласуване: за – 10, арх. Петър Диков, арх. Илиян Николов, арх. Лидия Лазарова, арх. Хубена Салджиева, арх. Петър Статов, арх. Петър Червеняшки, арх. Николай Рачински, арх. Васил Тинчев, арх. Милен Маринов, арх. Истелианна Атанасова, против – няма, въздържал се – 1, арх. Тодор Обрешков.

8. Информация за МАА и Интерарх и други текущи въпроси

УС реши:

8.1.1. По отношение **марката Интерарх** - в рамките на 15 дни да се направят консултации с Милка Костуркова и с арх. Любомир Милков, организирани от арх. Истелианна Атанасова. Да се изпише специално какви документи трябва да се търсят от библиотеката и от архива, който е при арх. Фурнаджиева, за да може до края на месеца да се вземе решение и да поканим адвокатите за сключване на договор.

8.1.2. На следващото заседание на УС да поканим чл. кор. проф. арх. Атанас Ковачев и проф. арх. Георгий Станишев, за да кажат пред всички какво може да се случи и как може България да си запази Академията като организация и като собственост.

Поименно гласуване: за – 10, против – няма, въздържал се – 1, арх. Истелианна Атанасова.

8.2. По въпроса за подкрепа на архитектите от **Сърбия** за запазване на архитектурни паметници на културата – арх. Атанасова да подготви писмо за подкрепа, което арх. Диков декларира, че ще подпише.

8.3. По въпроса за **Генералната асамблея на МСА,**

УС реши:

8.4.1. УС оправомощава арх. Истелианна Атанасова като представляваща САБ в Генералната асамблея на МСА, с финансова подкрепа до 4 хил. лв.

8.4.2. Да се внесе декларация за участие на САБ в програмата на МК за финансиране на международна дейност на творчески организации.

8.4.3. Ако не се случи възстановяване на разходите от МК, арх. Атанасова поема като лични половината разходи.

Поименно гласуване: за – 10, против – няма, въздържал се – 1, арх. Истелианна Атанасова.

8.5. По отношение на **международната конференция**, предложена от арх. Атанасова – не се взема решение.

8.6. По отношение на **ателиетата на САБ**, получени през 1991 г. – УС реши да задължи юрист Росица Василева да подготви писма до всички възможни инстанции, които биха могли да имат информация за тези ателиета, които арх. Диков да подпише. На следващия УС ще се докладва относно съдбата на ателиетата.

Поименно гласуване: за – 11, против и въздържали се – няма.

**9. Разглеждане на решенията по протокол на СПСДА, от заседание на 10.06.2024 г.**

УС взе следното решение:

9.1. УС възлага на арх. Лидия Лазарова да представи адвокат. Да му се възложи, въз основа на доклада на комисията, да предложи на УС процедура, по която САБ ще си търси парите, с които според горния доклад се твърди, че САБ е ощетен. До края на септември най-късно да се подаде иска.

Поименно гласуване: за – 10, против – няма, въздържал се – 1, арх. Лидия Лазарова.

УС не прие предложението:

9.2. На основание решението на ОС и становището на КС, представено от арх. В. Едрева, да се изискат дължимите суми от лицата, посочени в съответните решения.

Поименно гласуване: за – 6, арх. Тодор Обрешков, арх. Лидия Лазарова, арх. Хубена Салджиева, арх. Петър Червеняшки, арх. Васил Тинчев, арх. Истелианна Атанасова, против – 1, арх. Петър Диков, въздържали се – 4, арх. Николов, арх. Рачински, арх. Маринов, арх. Статев.

По предложение на арх. Тодор Обрешков и текст, формулиран от арх. Хубена Салджиева, предното решение беше прегласувано:

9.2.1. Самият УС да изиска от посочените в доклада на комисия с председател арх. Христо Венков и решение на ОС по т. 12.11. лица – арх. Тодор Булев и арх. Ваня Фурнаджиева, да възстановят установените от комисията суми.

Поименно гласуване: за – 4, арх. Тодор Обрешков, арх. Лидия Лазарова, арх. Хубена Салджиева, арх. Истелианна Атанасова, против – 1, арх. Петър Диков, въздържали се – 6, арх. Илиян Николов, арх. Николай Рачински, арх. Милен Маринов, арх. Петър Статев, арх. Петър Червеняшки, арх. Васил Тинчев.

9.3. УС реши: арх. Майя Бужашка да подготви предложение към КАБ за създаване на съвместна група за подготовка на меморандум за отношенията САБ - КАБ.

Поименно гласуване: за – 7, арх. Петър Статев, арх. Илиян Николов, арх. Николай Рачински, арх. Милен Маринов, арх. Петър Статев, арх. Петър Червеняшки, арх. Васил Тинчев, против – няма, въздържали се – 4, арх. Салджиева, арх. Тодор Обрешков, арх. Истелианна Атанасова, арх. Лидия Лазарова.

**10. Доклад за работата на дружествата**

Членовете на УС изслушаха доклада на зам.председателя на УС, арх. Николай Рачински

**11. Нови членове**

**ДРУЖЕСТВО ДОБРИЧ**

1. арх. Десислава Георгиева Демирева-Петрова
2. арх. Мануела Минчева Добрева

### ССА

1. арх. Антонина Николова Минкова-Генчева – д-во „Интерпроект“
2. арх. Иван Ангелов Ангелов – СПА № 12
3. арх. Иванка Василева Маринова – д-во „АНО“
4. арх. Инка Сергиева Аврамова – СПА № 16
5. арх. Марио Георгиев Радев – СПА № 20
6. арх. Милена Димитрова Нанова - д-во „АНО“
7. арх. Пламен Димитров Нанов – СПА № 18, 19
8. арх. Райна Иванова Кюприбашиева - д-во „АНО“
9. арх. Стефани Стефанова Йовева-Йорданова – СПА № 20
10. арх. Цветомир Евлогиев

Протоколчик:

/арх. Ваня Фурнаджиева/

Председател на УС на САБ:

/арх. Петър Диков/

